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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 190º (Centésima Nonagésima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 
Legislatura/2021-2024 

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três (14/12/2023), às_ !9h25m, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Fabiano Batista dos Santos (em exercício), o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da 
Conceição, o 2º (segundo) Secretário Rogério Santos da Silva, e demais vereadores: Elson Ferngnde 
Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano 
Batista de Andrade. Ausente o vereador Edson Gil dos Santos. Havendo quorum legal, o senhor 
Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e 
pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos vereadores e a leitura da Am da 188" 
(centésima octogésima oitava) sessão, que apds ser lida, foi discutida e aprovada por Lmamml.dadc_dcs 
vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrigio 
dos vereadores. Projeto de Lei nº 013/2023: “dutoriza o Executivo Municipal a premiar as equipes 
vencedoras do Campeonato Municipal Benedito Lemos de Almeida, e di outras providéncias” 
Requerimento nº 12/2023: “Que coloque em votação em regime de urgéncia urgentissima o Projeto de 
Lei nº 013/2023”. O Presidente encaminhou as matérias para Ordem do Dia junto ao Projeto de Lei nº 
012/2023. Não havendo oradores no Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO 
DIA - Em primeira e única discussio e votagdo - Requerimento nº 12/2023 - Aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes. Pareceres das Comissdes referentes ao Projeto de Lei nº 
012/2023 - Pareceres por cscrito e favoriveis. Em primeira discussio e votação - Projetos de Lei nº 
012 e 013/2023 - Aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAO PESSOAL- 
A palavra foi concedida ao vereador Elson Fernande, que saudou a todos, falou da importancia do Projeto 
nº 13/2023 e aproveitou para expor algumas ações que conseguiu para os desportistas do municipio, além 
de beneficios na drea da saúde, ¢ rebateu criticas contra seu trabalho e dos demais pares, onde pede 
respeito e consideragdo nos posicionamentos principalmente pelas redes sociais. Heraldo Chagas, saudou 
a todos, parabenizou o Executivo pelo evento na drea do esporte por meio do projeto em pauta; falou da 
Lei Paulo Gustavo que beneficiou alguns municipes, e consequentemente fez a leitura de um relatério 
referente a prestagdo de contas da Secretaria de Educagdo do Municipio e as agdes colocadas em pratica 
nas escolas municipais ¢ os resultados positivos no setor mencionado, reflexo do esforgo e competéncia 
do Gestor e do Secretário da pasta junto a suas equipes. Klebson dos Santos Costa saudou a todos, parabenizou Elson pelo discurso e recordou dos esforgos que fazem pelos municipes, o qual incomodam 
a outras pessoas que pensam negativamente sobre os parlamentares. O vereador elogiou o projeto referente a premiagio do campeonato, afirmou que ¢ preciso seguir trabalhando e não dar atenção as criticas sem fundamentos, e por fim, alertou para a necessidade da dgua potavel para suprir a demanda da populagdo e elogiou o relatério apresentado por Heraldo Chagas em relagio a Secretaria de Educagdo. 
Luciano Batista aproveitou o discurso dos colegas e lamentou a falta de respeito com os vereadores, pois a politica se faz com decéncia, independente de lado partidario. O vereador parabenizou o gestor executivo pela a ação na lixeira e informou que os lixos e entulhos serdo destinados  lixeira da cidade de Ribeiropolis. Klebson pediu a palavra e também parabenizou as acdes e solicitou que os deputados 
destinem outro carro de lixo para dar um maior suporte na coleta. Heraldo também sugeriu uma parte e relembrou que o municipio vem passando por dificuldades e por isso o prefeito teve que priorizar alguns 
setores e afirmou que a populagio vai ter motivos para comemorar com as agdes que estdo por vir. Luciano disse que entende que precisa melhorar em alguns pontos, mas confirmou a fala de Heraldo sobre as provdveis agdes da gestdo para o proximo ano. Rogério dos Santos Silva, agradeceu pelos votos no Projeto de nº 012/2023 de sua autoria e também falou positivamente do projeto nº 013/2023. O parlamentar comentou que um Deputado a nivel de Estado prometeu uma verba para Pinhdo, mas por motivos politicos destinou a outros municipios por ver que a gestdo está comprometida com outros 
parlamentares. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando 
outra para logo em seguida. Sala das sessoes, Camara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

RS y0 
FPA



S 

ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Pinhão/SE, em 14 de dezembro de 2023. 

e /5 A o'y%) 
Fabiano Batista dos Santos 

Presidente em exercício 
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